(bopma OLIEHOYHOro JHUCTa

JlaTa npoBe/ieHHs IPOBEPKHU: D308 ZoAN 2 /g Y ol A W
WBunMaTHBHAsA TPYHIa, IPOBOAMBIIAs TPOBEPKY: 4M4,//74y9a3;2 Y2254 Totwe—

Bornpoc /[ Tla/ueT ]

WMeeTcd Jid B OpraHU3alyuy MeH10?

A) fa, [ BceX BO3PACTHBIX rpynn u pe}KHMOB q;yHKunounpOBaHHﬂ v
opraHu3anuy . .

B) fa, Ho 6€3 y4yeTa BO3PACTHBIX Py

B) et

BriBellleHo JIH HHKIWIHOoEe MEH‘O L(JIH OSH&KOMJIEHHH DO,E[PITGJIGPI M geTer ?

A) na - ~ . V.

B) Her

BhiBellieHO JH eXKelHEBHOE MEHIO B y,aoﬁrmM AJIH 03HAKOMJIEHHS pOJAHTe/IeH U
nerteii mecte ? : » :

A) na - , e V4
bB) HeT : ' ~ ;o
B MeHIO OTCYTCTBYIOT IIOBTOPBL Gmo):z?

A) 5ia, 110 BCEM [THAM v B v

B) HET, UMEeIOTCS TOBTOPBI B CMeXHbIe IHHU

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpellleHHele 61104a 1 IPOAYKTH

A) fa, 1o BceM JHAM . v

T

B) HeT, KMEIOTCS IIOBTOPBL B CMEXKHBIE JHU ‘ ' 1

CoOTBETCTBYET Ji¥ perjiaMeHTHPOBaHHOe IKINYHEIM MEHIO KOJINYEeCTBO pPHEMOB
NUILH PEXUMY d)VHKupmanosaHHﬁ oprannsaunn” -

A) na 1 v
b) HeT ‘

ECTb Ji¥ B OPraHU3aLyy IPUKa3 0 CO3/aHUM H nopﬂ;nce pa60Tbl fpaKkepaKHOH

A ma - I v

B) HeT

OT BCex Jid MapTUH npm‘omsnex—mmx 6J110/] CHEMaeTcH 6paxepa>x7

A) fa . e

B) Het

BulaBasauch ix GakThl He JOIyCcKa K peasusaiiuu 6mo,u; 71 npogyx'ros no
pesyJbTaTaM paboThl 6paKepaxHoN KOMUCCUH (32 mepyof He MeHee Mecana)?

A) HeT : v

b) ma

JEY

Co3JaHbl JIH YCIOBUA JJ1A OpraHr3auu NUTaHUA ,u;eTen Cc yquOM ocoﬁem-locreu
37(0pOBbst (CaxapHblil AUabeT, MuuleBble aliepruu)?

Ayra I -V
B) HeT ‘ B

[poBoguTCs JiM y6opka HOMemeHHH nocie Kaxc,uoro npuema mmm?

A)pa : - e v
B) ner :

KayeCTBEHHO Ji¥l IPOBEZieHa yOOopKa IOMeleHUH /i IpHeMa MK Ha MOMEHT
paboThl KOMHCCHU?

A) nia | | %

b) Het



O6HapyXHBalKCh JIX B IOMEWeHHUAX I/ IPAeMA NHIH HACRKOMBIE,
IPBLI3VHBI U CIefibl HX KU3He/leATeJbHOCTH?

A) HeT

B) na

Co3/iaHbl JIM YCIOBHSA /18 COGJIIOAEHHS neTbMH [IpaBuJ JJHYHOHU

A) na

b) "et

BLISBJISAJIACD JI 3aMedaHusi K COBIIOeHHI0 JeThbMH IIpaBHJI JIMYHOH H

U e M

A) et

B) na

P

BBISIBJISLIMCE JIH [IPU CPaBHEHHH Peajii3yeMoro MeHIo ¢
YTBEPXIEHHBIM MeHIO GaKThl MCKJIIOYEHHS OTAENbHBIX B0/ U3 MEHIO

A) HeT

b) ma

Umenn su GaKThl BbI,ZLaHI/I JeTIM: OCTbIBU.IeH Uy ?

A) Het

b) na
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